

神召會禮拜堂講壇回應

講題：如何將焦點從「我」轉向神？

講員：梁偉文牧師

經文：以賽亞書 6:1-8

日期：2021年5月23日

引言

當烏西雅王崩的那年，以賽亞感到灰心，因為這國家曾被神使用，但現在卻被神審判。不過神讓他看見這個異象，要他知道當神在地上的寶座被毀壞後，天上的寶座是仍然長存的。

有時我們對所處的環境感到極度悲觀，但神要我們知道，不要為地上的事而灰心和失望，因為天上的寶座是永存的。今日聖靈要將我們的焦點從「我」轉向神。

本論

(一) 看見主基督坐在寶座上

1. 當我們在灰心的時候，看見基督坐在寶座上，正提醒我們祂是滿有權柄的主，也是真正掌管生命的王（參考《賽》6:1-4），我們就不用再憂慮和苦惱。
2. 以賽亞與我們一樣，當面對現實的處境，內心是感到無助和憂慮。但當我們將焦點轉向天父的時候，聖靈就提醒我們，祂是掌權的王，像撒拉弗（六個翅膀的天使）一樣，仍然尊崇和敬拜祂，「彼此呼喊說：聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華；他的榮光充滿全地！」（賽 6:3）
3. 地上的王是暫時的，但天國的王是永恆的，「萬軍之耶和華」（參考《賽》6:3、5）。可能我們看見的環境會令自己灰心和失落，但當我們仰望神，定必看見祂的聖潔和榮耀，因祂仍坐著為王。
4. 問題不是你知道甚麼？而是你認識誰？在每個處境裡，是否願意親近神？保羅教導我們「要常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意」。（帖前 5:16-18）
5. 「這有何妨呢？或是假意，或是真心，無論怎樣，基督究竟被傳開了。為此，我就歡喜，並且還要歡喜。」（腓 1:18）保羅將焦點轉向神，就明白神的旨意，並期待神隨時的幫助。
6. 「住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下。我要論到耶和華說：他是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。」（詩 91:1-2）

(二) 承認自己的罪惡和軟弱

1. 當人接近聖潔的神，就真正認識自己的罪。因神是一位聖潔，並且審判全地的神。
2. 「那時我說：禍哉！我滅亡了！因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中，又因我眼見大君王 — 萬軍之耶和華。有一撒拉弗飛到我跟前，手裡拿著紅炭，是用火

剪從壇上取下來的，將炭沾我的口，說：看哪，這炭沾了你的嘴，你的罪孽便除掉，你的罪惡就赦免了。」(賽 6:5-7)

3. 在難以預測的環境中，我們都好看見神的同在。但我們會否能像以賽亞一樣，因為看見神，同時也看見自己：
 - a. 所有的罪和軟弱
 - b. 要承認自己的罪
 - c. 罪得赦免和釋放
4. 今日，我們都需要承認自己的罪和軟弱，並將焦點轉向神，讓祂再重燃我們的事奉和傳福音的火。問題是誰坐著為王？我們的信心和力量是從何而來呢？

(三) 喜樂地使人作主的門徒

1. 將焦點從「我」轉向神，就是將我們的焦點轉向神的心意，以及轉向神所看為重要的事上。
2. 「我又聽見主的聲音說：我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說：我在這裡，請差遣我！」(賽 6:8)
3. 神能使一個灰心和苦惱的人去事奉，祂能使一個「嘴唇不潔的人」生命得到轉化，並滿有能力和權柄去宣告神的話語。神也要使用你，祂的心意是要你使人作祂的門徒。
4. 「使人作主的門徒」是主耶穌給我們的大使命，是見證神話語的大能和改變生命的過程。但如果你想看見別人的生命得著改變，自己就必須先經歷這種改變：作主耶穌的門徒。
5. 「使人作主的門徒」真正的重點是愛人，因為愛他們，所以願意幫助他們去發現自己原來需要去愛神。藉著主耶穌來釋放他們的生命得自由，並脫離罪惡和死亡的權勢，幫助他們帶領別人去愛神、順服和榮耀神。
6. 將焦點從「我」轉向神，就是將我們的焦點轉向神所看為重要的「作主的門徒」和「使人作主的門徒」。

總結

今日，如果我們失去了對神的信心，事奉的動力也消失了，沒有能力勝過撒但的工作時，那時要知道在主耶穌裡仍是有盼望的。

討論問題

1. 將我們的焦點放在自己或在基督，有甚麼分別和重要呢？請從家庭和事奉兩方面作分享。
2. 以賽亞說：「那時我說：禍哉！我滅亡了！」當人看見了神，就真正認識自己的罪，你相信嗎？與聖靈的工作又有甚麼關係？請分享。
3. 事奉和牧養有甚麼關係？你會在事奉中如何牧養主的羊？請舉例子。